

驾车到灾区玩冰雪 你叫灾民心里怎么想

驱车踏雪，美女轻裘，他人起舞，我自独愁”，大年初五中午，记者驱车来到京珠北高速云岩服务区旁边的上开封村，看到许多开车携着老婆孩子或女友的人在此玩冰雪的时候，记者心里陡然想到了这样的诗句。

断电已超过一个多月

上开封村是京珠北高速沿线受灾最早、现在还有厚厚冰雪的几个村落之一。该村位于海拔700多米高的山上。

今年48岁的廖生是上

开封村村民。当记者敲开他的门时，他显得十分冷漠。后来他解释说，这几天，有许多人专门驱车过来看冰雪，他们觉得很不习惯这样被人关注，但是他也没有办法，只能冷冷地看着游客们在还结着冰柱的房屋前喜笑颜开。

他告诉记者，村里有300多人60多户，它们村主要是依靠农田种植和养猪。至于孩子们，他们都到广州、深圳、东莞打工了。

我们村从农历腊月初五就开始有雪了，到腊月十

五的时候，开始断电，到今天已经整整一个多月没有电了”。自来水是村里自己出钱在山泉上接的，用的是大水管，当时每户出了300元。我们从去年腊月十五那天就把水一直开着，这样保持水的流通就不会结冰了。后来有人把水关了，两个小时后，水管就结了冰，再也出不来水了”。廖生说。

每人五根火腿肠过年

记者走访该村时了解到，该村大部分村民姓廖。廖

生说，农村过年没有那么计较，不过没有电的日子，他们的确很难熬。此前我们用电饭煲煮饭，现在，我们只能烧柴火。还有一些村民由于家里备有的大米不多，一段时间之后，就有谷无米断炊了，不得不到邻居家借米过日子。直到过春节那天，镇政府送来一台柴油碾米机才解决了这个困难”。

大年初一，政府还送了一些火腿肠来。“每人发了5根火腿肠过年”，廖生说。

据《南方都市报》

宁波旅行团航班上发生冲突滞留菲律宾

2月11日，陈女士打电话告诉记者：我们参加杭州的一个旅行团，春节到菲律宾玩，2月10日从马尼拉飞回上海，有一个旅行团三十多人都在中途下了飞机，被滞留在马尼拉了！

记者采访后了解到陈女士乘坐的是菲律宾宿务太平洋航空公司的客机，机型是空客A320，满客人数约140人。飞机原定晚上8:40起飞。

机舱第11排座位的左右两边是安全门，座位上坐的也都是中国人，乘客坐满后，走过来一个空姐，用英语对11排座位上的乘客说话。乘客没听懂，空姐就找了旅行团里会英语的人翻译。空姐的意思是希望11排的乘客，和几个外国人换一下座位，以方便沟通。

一侧的乘客起了身，在空姐的安排下和老外换了个位子，但另一侧的乘客没动。

凭什么要我们换座，我们的票就是这个座位。为什么要给外国人坐！”座位上的一个中年男子说话了。空姐用英语说这是应急出口，紧急情况时，是需要及时和懂英语的乘客沟通的。中年男子又反问了一句，难道你们航空公司就不能派一个会讲中国话的人来服务？

陈女士团里有一个人出来解围，中年男子却一边骂骂咧咧，一边要动手打人的样子，中年男子身边的两个人，也起了身，准备帮忙。边上的外国乘客看不过去，劝了一句话，中年男子也没听懂，就和另两个男子冲了过去，但

被拉开。这位外国乘客立刻找机长抗议，要求这三人下飞机，理由是这三个人威胁到正常乘客的安全。机长联系了地面的警察，把这三个人带下了飞机。让陈女士觉得意外的是，整个团三十多个人，都跟着那三个人下飞机。晚上10:50，飞机才起飞。

陈女士说，在飞机上的大部分中国人，都觉得很尴尬。

11日晚9:40，记者终于联系上宁波那家旅行社，一个男人说，是他们的一个旅行团滞留在菲律宾。32名团员已延长了签证。他说，事情的起因很简单，团员认为安全出口处的座位空间大，不愿换座，加上沟通有问题，以为空姐照顾外国旅客，所以吵

了起来。事情发生后，32名团员的机票全部作废，要他们自己掏钱买回来的机票。

记者了解到，在我国，也有旅客不具备良好的普通话理解表达能力者”不允许坐在安全出口的条例。那是因为在遇到紧急情况时，坐在应急出口的旅客，要担负起协助机组紧急撤离的任务，责任很大。同时，飞行中一切威胁到飞行安全的人（包括情绪失控有可能威胁人机安全的），机长都有权利要求下机。

2月11日晚，记者又联系上一位知情者，知情者说，这个旅行团的团员都是宁波一个单位的，坚持不肯换座位被带下飞机的，是这个单位的一位领导。据《都市快报》



在辽宁西部发现的世界最小的翼龙化石 (资料照片)



世界最小的翼龙化石

日前，一种翼展只有25厘米的新翼龙化石在辽宁省西部被发现。科学家称，与那些翼展达10多米、相当于一架战斗机的翼龙相比，新发现的这种翼龙小巧如燕，是迄今为止发现的世界上最小的翼龙。

新华社发

这是翼龙复原图

贵州一客车坠河 19人死亡

新华社贵阳2月12日电

(记者 刘文国 杨俊江)贵州一辆大客车12日下午坠入川黔交界处的赤水河中，到记者发稿时止，有关部门已确认这起事故造成19人死亡。

这辆车号为贵C09318的金龙客车从赤水市开往遵义市途中，14时30分许行驶至仁怀市境内合马镇鲤鱼滩处翻下河谷。初步核查，客车内共载客33人。

据在现场参加抢险的仁怀市委宣传部长陈玉忠介绍，此处河段河水较深，客车已全部被淹没，施救难度较大。客车在半路上是否曾上下客尚不清楚，水下还有多少失踪人员也不能确定。

接到事故报告后，遵义市和仁怀市的主要领导及医疗、消防等救援人员已赶到现场，救援工作正紧张进行中。

G·city
金鹰天地
【优雅·经典】
南京金鹰购物中心
雨花台区汉中路89号
【新锐·时尚】
金鹰天地购物中心
珠江路1号
金鹰VIP卡通用、积分卡通存通兑
全国通商品异地退换、购物免费停车
质量、价格、满意三大承诺
不同定位，相同服务质量
愉悦尊享，让您真正体验无忧购物乐趣
畅享无限高尚生活



(活动时间：即日起至2/14)

买300抵60

即日起至2/14，凡当日在本中心单柜累计满300元(付现部分)即可使用60元抵用券一张，多买多抵，上不封顶。VIP卡降级使用。(少数特约品牌除外)

化妆品买300抵60

2/7-2/14，美诗高丝、兰芝、H2O、美伊娜多、Sofina……化妆品全面参与300抵60。凡当日在本中心化妆品单柜累计满300元(付现部分)即可使用60元抵用券一张，多买多抵，上不封顶。众多化妆品购物赠礼，亲临现场更多惊喜！

浪漫情人节 刷中行卡满400送100

2/13-2/14，凡当日持中国银行信用卡、中银金鹰联名卡及中银理财贵宾卡在本中心3F E·LAND TeenieWeenie PRITCH 5F 法国公鸡、Acupuncture 单柜累计刷卡消费满400元即可获赠100元礼品券一张，多买多赠。(此券可全场通用)

蜜意浓情棒棒糖

2/14当日在本中心消费单张小票满300元的顾客可获赠甜蜜棒棒糖一个，单张小票限购一个。限量100个，赠完即止。

LEVI'S 全面5-6折 马克西姆、迪克·丹顿 男装2-5折 D/K饰品 买一赠一

汤普森罗 部分款5-8折

SENSEI991 部分6折，部分198元-798元

马克·雅可布 部分5-6折，部分299元-699元

曼仙妮 部分5-8折 BRI 冬款全面7.5折

雅致、美丽芳丝、施巴、资生堂 购物赠礼

莫羊 冬款全面5折 OASIS 部分8折

W.、ON&ON、LIME 部分参加中心300抵60

CLISHOW、季候风 秋冬款全面5折

Quiksilver 部分1件7折，2件6折

G-star买600减150

Acupuncture “长江七号”限量版休闲鞋上市

温馨提示：营业时间：08年2月13日-2月14日：09:30-21:45

07年度VIP积分奖励券兑换截止时间为08年2月29日，请您尽早办理。